OEMA 4
Aivetal opBoywvio pe SLaOTACELS K Kal A Tou omoilou n mepipetpog eival I1 = 14 cm kat pa

Staywviog d = 5 cm.
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i. Me xpnon tng tavtotntag (k + )% = k2 + 2k + 12, va Seifete OtL yio to epPadov E tou
opBoywviou woxVel E = 12 cm?.
(Movabdec 7)
ii. Na altloAoynoeTe ylati oL T SLooTAoELg K Kal A Tou opBoywviou eival pileg tng e€lowong
x2—7x+12=0.
(Movabdec 7)
iii. Na Bpeite tic dtaotaoelg k kat A Tou opBoywviou.
(Movadec 4)
B) Na deitete oTL €va opBoywvio e mepipetpo 1 = 14 cm npemnel va €xel euPfadov E < %.

(Movabeg 7)



